一般社団法人沖縄県配合飼料価格安定基金協会の概要

1. 沿革

- (1)昭和50年6月14日 社団法人沖縄県配合飼料価格安定基金協会設立
- (2) 平成25年4月1日 社団法人沖縄県配合飼料価格安定基金協会を名称変更し、一般社団法人沖縄県配 合飼料価格安定基金協会に移行

2. 事業の目的

当基金は、原料価格の変動に起因する配合飼料価格の変動によって生ずる畜産経営者の損失を補てんすること。国、県及び関係団体等が行う畜産経営の安定対策等畜産振興に関する事業等を実施することにより、畜産経営の安定及び畜産の健全な発展を図り、もって県民への畜産物の安定供給と価格安定に寄与することを目的とする。

3. 事業の内容

- (1)配合飼料価格差補てん制度に係る契約の締結、積立金の徴収、補てん金 の交付等に関する事業
- (2) 畜産経営の環境整備、生産及び流通に関する施設の改善合理化のための 必要な機械・施設の整備に関する事業
- (3) 国、県及び関係団体等が行う畜産振興に関する事業
- (4) 前各号の事業に附帯する事業
- (5) その他基金協会の目的を達成するために必要な事業

(4) 事務所

〒901-1112 南風原町字本部 4 5 3 - 3 土地改良会館 4 階電 話 098-851-8575、FAX 098-851-8577 E-mal okisikyou@plum.ocn.ne.jp

- (5) 会員数(令和7年4月1日現在) 26会員
- (6)役員(令和7年4月1日現在)理事数7名 監事数 2名